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Η εορτή του Αγίου Στεφάνου στη Νέα Ιωνία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Την σεπτή μνήμη του Αγίου ένδοξου Πρωτομάρτυρα και 
Αρχιδιακόνου Στεφάνου και την συμπλήρωση 1990 ετών από 
το μαρτύριό του εόρτασε τιμητικώς και πανηγυρικώς η 
Ιερά Μητρόπολη Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και 
Χαλκηδόνος.
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Επίκεντρο του εορτασμού ήταν ο φερώνυμος πανηγυρίζων Ιερός Ναός 
Σαφραμπόλεως στη Νέα Ιωνία, όπου φυλάσσεται, ως πολύτιμο θησαύρισμα, το 
άφθαρτο Ιερό Λείψανο του Αγίου (δεξιά κνήμη), το οποίο μεταφέρθηκε από την 
Σαφράμπολη της Παφλαγονίας.



Την παραμονή της εορτής, Πέμπτη 26 Δεκεμβρίου 2024 τελέσθηκε ο Μέγας 
Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Ανέων κ. Μακαρίου, ο οποίος και κήρυξε τον θείο λόγο, 
αναφερόμενος εκτενώς στον μαρτυρικό βίο του Αγίου Στέφανου.

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής, Παρασκευή 27 Δεκεμβρίου 2024, εψάλη η 
Ακολουθία του Όρθρου και στη συνέχεια τελέσθηκε η Πανηγυρική Αρχιερατική 
Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του οικείου Ποιμενάρχου, Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Νέας Ιωνίας κ. Γαβριήλ με τη συμμετοχή πλειάδας κληρικών τόσο 
της τοπικής Εκκλησίας της Νέας Ιωνίας, όσο και άλλων Ιερών Μητροπόλεων.



Στην εορτή παρέστησαν ο Δήμαρχος Νέας Ιωνίας κ. Παναγιώτης Μανούρης, 
αντιδήμαρχοι, μέλη του Δ.Σ. του Δήμου, πρόεδροι και εκπρόσωποι προσφυγικών 
σωματείων, φορείς της πόλεως και πλήθος πιστών.



Προ της Απολύσεως της Ευχαριστιακής Συνάξεως, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε 
στην ευλογημένη αφορμή της συμπληρώσεως εφέτος 1990 ετών από το μαρτύριο 
του Αγίου Αρχιδιακόνου Στεφάνου και επεσήμανε τις πνευματικές αρετές και την 
φλογερή πίστη του Αγίου, ο οποίος «πρώτος διέβη επί τα ίχνη του δεσπότου» και 
ως συνεπής μαθητής του Κυρίου απέδειξε έμπρακτα με το βίο του, την διακονία 
του και το μαρτύριο του, την αγάπη του για τον Θεό και τον συνάνθρωπο.
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